

QUESTIONAMENTO Nº 02

LICITAÇÃO PÚBLICA Nº 06/2020

Informamos o cadastro de questionamento por empresa interessada em participar do certame. A pergunta e resposta seguem abaixo:

Questionamento 1: Os questionamentos das empresas ficam somente no site da Cohapar? Pois não estamos localizando no sistema e-licitações do Banco do Brasil nenhum link para os questionamentos e como acessamos o site da COHAPAR no link da Licitação e localizamos um questionamento, ficamos com essa dúvida.

Resposta: *Sim, todos os questionamentos são publicados no site da COHAPAR. Ainda, os licitantes são informados no sistema Licitações-e do Banco do Brasil por meio de mensagem no chat da licitação.*

Questionamento 2: A segunda dúvida é que lemos o Edital e entendemos que os documentos da empresa vencedora , deverão ser enviados por email e não pelo sistema e-licitações, está correto nosso entendimento ?

Resposta: *Sim, está correto o entendimento.*

Curitiba, 14 de maio de 2020.

Elizabete Maria Bassetto
Gerente do Departamento de Licitação

Documento: **Questionamento02LP06.2020.pdf**.

Assinado por: **Elizabete Maria Bassetto** em 14/05/2020 16:35.

Inserido ao protocolo **16.373.002-2** por: **Rodrigo Malagurti Di Lascio** em: 14/05/2020 16:13.



Documento assinado nos termos do art. 18 do Decreto Estadual 5389/2016.

A autenticidade deste documento pode ser validada no endereço:
<https://www.eprotocolo.pr.gov.br/spiweb/validarAssinatura.do> com o código:
9b9443e837b7134856ed151fdd4314a1.